

## Η Ημέρα Εθελοντισμού του Ομίλου ALPHA BANK

Για έκτη συνεχή χρονιά πραγματοποιήθηκε εφέτος η “ΗΜΕΡΑ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ALPHA BANK”, η οποία καθιερώθηκε από το 2009, στο πλαίσιο της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης της Alpha Bank και με στόχο την περαιτέρω ευαισθητοποίηση και την ενεργό συμμετοχή του ανθρωπίνου δυναμικού του Ομίλου στην αντιμετώπιση κοινωνικών και περιβαλλοντικών θεμάτων.

Συνολικά περισσότεροι από 1.700 εθελοντές, από το Προσωπικό της Τραπέζης και τις οικογένειές τους, πραγματοποίησαν δράσεις κοινωνικού ή περιβαλλοντικού χαρακτήρα σε 7 χώρες (Ελλάδα, Κύπρο, Ρουμανία, Βουλγαρία, Σερβία, Αλβανία και Π.Γ.Δ.Μ.), προάγοντας με αυτόν τον τρόπο την ομαδικότητα και τη συνεργασία.

- Στην Ελλάδα, η “Ημέρα Εθελοντισμού Ομίλου Alpha Bank” πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 11 Μαΐου 2014, με επισκέψεις και δραστηριότητες στους χώρους που διατηρούν τα Παιδικά Χωριά SOS Ελλάδος, στην Αθήνα, στην Αλεξανδρούπολη, στο Ηράκλειο, στη Θεσσαλονίκη και στην Καλαμάτα, με τη συμμετοχή 260 εθελοντών από το Προσωπικό της Τραπέζης.

- Στη Σερβία, περισσότεροι από 800 εθελοντές συμμετείχαν σε δράσεις που πραγματοποιήθηκαν για την υποστήριξη των πληγέντων από τις πρόσφατες καταστροφικές πλημμύρες. Συγκεκριμένα, εθελοντές από 53 πόλεις της Σερβίας προσέφεραν είδη οικιακού εξοπλισμού, υγιεινής κι απολυμάνσεως, καθώς και ρούχα, ενώ 200 εθελοντές στο Βελιγράδι ανέλαβαν τη συσκευασία και την ταξινόμηση των ειδών που συνελέγησαν. Συνολικά συγκεντρώθηκαν 253 χαρτοκιβώτια, τα οποία παραδόθηκαν στον Ερυθρό Σταυρό της Σερβίας. Επιπλέον, η Τράπεζα παρείχε οικονομική υποστήριξη στον Ερυθρό Σταυρό, ως βοήθεια στους ανθρώπους που βρίσκονται σε κίνδυνο.

- Στην Κύπρο, περίπου 120 εθελοντές πραγματοποίησαν επισκέψεις και παρέδωσαν τρόφιμα σε άπορες οικογένειες. Συγκεκριμένα, στη Λευκωσία τα τρόφιμα παραδόθηκαν στον Φιλανθρωπικό Οργανισμό “Βαγόني Αγάπης” με σκοπό τη διάθεσή τους σε άτομα που έχουν ανάγκη. Στη Λεμεσό, στην Πάφο και στη Λάρνακα, ομάδες εθελοντών από το Προσωπικό της Τραπέζης επισκέφθηκαν άπορες οικογένειες και παρέδωσαν απευθείας τα αγαθά τα οποία είχαν συγκεντρωθεί. Χάρη στη συμμετοχή του Προσωπικού, συνολικά συγκεντρώθηκαν 230 κιβώτια με τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης. Επίσης, στην Αμμόχωστο, μία ομάδα εθελοντών ανέλαβε να φιλοξενήσει 40 περίπου παιδιά από το Ειδικό Σχολείο “Απόστολος Βαρνάβας”, για παιχνίδι και φαγητό σε παιδότοπο της Αμμοχώστου.

- Στη Ρουμανία, περισσότεροι από 140 εθελοντές από το Προσωπικό της Τραπέζης μαζί με μέλη των οικογενειών τους ανέλαβαν τον εξωραϊσμό του Βοτανικού Κήπου στο Βουκουρέστι, φυτεύοντας διακοσμητικά φυτά, τοποθετώντας νέα παγκάκια, βάζοντας παλαιές περιφράξεις και καθαρίζοντας τα μονοπάτια.

- Στη Βουλγαρία, 270 εθελοντές συμμετείχαν σε δράσεις που πραγματοποιήθηκαν σε διάφορες πόλεις της χώρας. Συγκεκριμένα, οι εθελοντές στη Σόφια έβαψαν τα παγκάκια και καθάρισαν τις “πράσινες” περιοχές του ζωολογικού κήπου, στη Βάρνα συμμετείχαν στον καθαρισμό του περιβάλλοντος χώρου του Αρχαιολογικού Μουσείου, στο Μπουργκάς πραγματοποίησαν καθαρισμό της Βόρειας Παραλίας, στη Φιλιπούπολη ανέλαβαν τον καθαρισμό του λόφου “Bunardzhika” και στο Πλέβεν, τον καθαρισμό

του κεντρικού μονοπατιού που οδηγεί στο πάρκο Skobelev. Τέλος, στο Μπλαγκόεβγκραντ, οι εθελοντές ανέλαβαν τον εξωραϊσμό των κήπων του τοπικού Κέντρου για παιδιά χωρίς γονική μέριμνα, ενώ στο Ρούσε, διοργανώθηκε μια ημέρα με ασκήσεις ζωγραφικής, τραγουδιού και άλλων εφαρμοσμένων τεχνών για τα παιδιά του Κέντρου Κοινωνικών Υπηρεσιών για Παιδιά και Οικογένειες.

- Στην Αλβανία, 75 εθελοντές φύτευσαν δένδρα και τοποθέτησαν παγκάκια και κάδους σκουπιδιών σε πάρκα στα Τίρανα και το Ballsh.

- Στην Π.Γ.Δ.Μ. 50 εθελοντές της Τραπέζης συμμετείχαν στην εφετινή “Ημέρα Εθελοντισμού”. Συγκεκριμένα, η Alpha Bank AD Skopje σε συνεργασία με τον Ερυθρό Σταυρό άνοιξαν το πρώτο φιλανθρωπικό κατάστημα, για τη συλλογή και τη διαχείριση ενδυμάτων που προορίζονται για τις ευάλωτες ομάδες του πληθυσμού. Τα μέλη του Προσωπικού της Τραπέζης προσέφεραν στο κατάστημα ρούχα, παπούτσια, παιχνίδια και κλινοσκεπάσματα. Η ενεργός συμμετοχή στην “Ημέρα Εθελοντισμού” συμβάλλει αποφασιστικά στην επιτυχία της προσπάθειας της Alpha Bank για έναν καλύτερο κόσμο και αντικατοπτρίζει τη δέσμευση του Ομίλου στην Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη.

πηγή: CSRnews

19/06/2014